
OB 40 LETNICI

Ko so leta 1958 pristaši nove igre pri nas - rokometa, ustanovili  rokometno sekcijo pri 
TVD Partizan  Sevnica,  da  bi  lahko  uresničili  tekmovalne  želje  sevniških  mladcev,  si 
gotovo niso predstavljali,  kakšna bo usoda sevniškega rokometa daljnega, utopičnega leta 
2000! In vendar se danes, spoštljivih 40 let kasneje, zdi vse tako preprosto. Leta nastopanja, 
iskanja in zorenja nekaj več kot deset sezon, so ob  potrebnem impulzu v osebi pokojnega 
trenerja Jožeta Šilca, prerasla v vzpon, ki je segal v kar vrtoglave višine II. zvezne lige, kar 
šteje poleg osvojitve naslova republiškega prvaka še danes za največji uspeh  sevniškega 
rokometa.
Ta  nivo  z  manjšimi  nihanji  je  trajal  več  kot  desetletje  in  uvrščal  sevniško  ekipo  med 
najboljše v Sloveniji s številnimi odličnimi domačimi igralci.
Padec rokometa v Sevnici se je začenjal v času, ko se predvsem zaradi  prostorskih pogojev 
nismo mogli več enakopravno vključevati v slovenski rokometni vrh in ni bilo videti bližnje 
rešitve.  Pa tudi volje in  pripravljenosti  za  sodelovanje  ni  bilo  dovolj.  Vendar  so  ekipe 
sodelovale v ligah različnih rangov, starostno vedno med mlajšimi, kar je ohranjalo igralski 
potencial  domačega  okolja.  Ponovni  vzpon gre v  čas  po osamosvojitvi  Slovenije,  pričetka 
gradnje  športne dvorane, zbiranja potenciala domačih igralcev iz drugih klubov,  združitvijo 
moškega  in  ženskega  rokometa  v  enem  klubu  in  generalnega  sponzorstva  Konfekcije 
Lisce, danes delniške družbe. Uspel je preboj v prvo državno ligo, vendar po dveh sezonah 
tudi izpad, saj se tako sestavljena ekipa ni "prijela".
Hkrati  je  delo  z  mladimi  prineslo  odlične  rezultate,  saj  so  poleg  drugih  vidnih  uvrstitev, 
osvojili na državnem prvenstvu kadeti 3. mesto in mladinci 2. mesto. To štejemo ob uvrstitvi 
v prvo državno ligo za največje uspehe sevniškega rokometa v samostojni Sloveniji.
V jubilejno sezono 1998/99 gremo s ciljem ponovne uvrstitve v prvo  državno ligo z ekipo 
domačih mladih igralcev v kombinaciji s še nekaj  zrelimi (tudi domačimi)  igralci  nekoliko 
starejših  letnikov.  Predvsem  pa želimo ustvariti  ekipo,  katere  jedro bo vezano na domače 
okolje in dalj časa zagotavljalo potrebno stabilnost, ne glede na uspeh v tej sezoni.
Poleg prve moške ekipe v I. B DRL nastopamo v državnih prvenstvih se s prvo žensko ekipo 
v II. DRL ter mladinsko moško ekipo v I. A MDRL in vsemi drugimi moškimi in ženskimi 
selekcijami (kadeti,  starejši in mlajši dečki, starejše in mlajše deklice).  Skupaj torej 8 ekip z 
osmimi trenerji in 140 igralci in igralkami ter osebjem, ki je potrebno za organizacijo tekem 
doma in na gostovanjih.

S tem potencialom sodimo med najmočnejša rokometna središča v Sloveniji s prepoznavno 
oznako  "sevniške  rokometne  šole".  Velja  omeniti,  da  ob  športni  dejavnosti  pomembno 
prispevamo  tudi  k  razvoju  osebnostnih  lastnosti,  ki  jih  Slovenci  potrebujemo  v  razvoju 
nacionalne  identitete in vrednot, kot so samozavest,  tekmovalnost,  vztrajnost in  smisel za 
timsko delo.
Vse to pa pomeni tudi  uresničevanje vizije kluba, ki  usmerja naše  vsakodnevno ravnanje: 
"BITI STABILEN PRVOLIGAŠKI KLUB Z LASTNIM IGRALSKIM POTENCIALOM IN 
POMEMBNO ROKOMETNO SREDIŠČE."
Seveda pa je to možno doseči ob delavoljnih trenerjih in številnih  amaterskih rokometnih 
sodelavcih  samo  z  razumevanjem  in  sodelovanjem  okolja,  tako  občine  kot  podjetij, 
podjetnikov, obrtnikov in številnih posameznikov, ki imajo rokomet radi, se veselijo uspehov 
in športnega udejstvovanja mladih in zato pomagajo po svojih najboljših močeh.
Vsem skupaj in vsakemu posebej HVALA!



ROKOMETNI SPOMINI
Vse se je začelo daljnega leta 1958, ko se je peščica rokometnih  zanesenjakov zbrala  na 
"Gmajni" in začela z organiziranim rokometnim delovanjem.

Prvi rokometaši v Sevnici (1958)

Z spremenljivimi uspehi je ekipa igrala vse do leta 1970, ko se je začel  vzpon sevniškega 
rokometa  in  osvojitev  1.  mesta  v  Zasavski  ligi.  Sevničani  so se nato preko Ljubljanske 
conske  lige  uspeli  plasirati  v  republiško  ligo.  Takrat  se  je  začel  tudi  pravi  razcvet 
sevniškega  rokometa. Srečanje s Piranom leta 1972 je še vedno v spominu  marsikaterega 
Sevničana.

Prvaki Slovenije leta 1972

Za sevniške rokometaše  je bilo nastopanje v takratni  II.  jugoslovanski  ligi eden največjih 
uspehov kluba. Sevničani so iz te lige po dveh letih izpadli, a so se vanjo ponovno uvrstili. V 
sezoni 1976/77 pa so iz lige dokončno izpadli in nadaljevali tekmovanja v republiški ligi.
Sevniški  rokometaši  so  nato  s  spremenljivimi  uspehi  igrali  v  takratni  Republiški  ligi  in 
sevniška rokometna barka se je  v drugi polovici  osemdesetih let skoraj potopila. Ponovno 
oživitev kluba beležimo po letu  1990, ko je klub prevzel ime Lucia in nastopal v takratni 3. 
slovenski ligi,  takrat že v samostojni državi. Že v prvem letu delovanja so se mladi fantje 
uspeli uvrstiti v 2. slovensko ligo in s tem se je začel ponovni vzpon sevniškega rokometa. V 
isti sezoni so se Sevničani nepričakovano borili za vrh, vendar so v finalu izpadli proti ekipi 
AFP  Dobove.  V  naslednjo  sezono  so  sevniški  rokometaši  šli  trdno  odločeni,  da  pod 
imenom najuspešnejše sevniške tovarne Lisca izborijo tisto, kar jim je v preteklem letu ušlo. V 



sezoni  1994/95  so  Sevničani  prvič  po  dolgih  letih  zaigrali  tudi  v  svoji  dvorani  OŠ  Savo 
Kladnik. V finalu play offa so se pomerili z ekipo Krškega in ponovno izgubili. Toda vodstvo 
sevniških rokometašev ni obupalo, za naslednjo sezono so ekipo okrepili in ponovno štartali 
na prvo mesto v 2. državni ligi. Star izrek pravi, da gre v tretje rado in ekipa Lisce je zares 
uspela.  Po dolgih letih  so se navijači  in ostali  rokometni  privrženci  lahko ponovno veselili 
uspeha sevniških rokometašev. V finalu so premagali drugo ekipo Gorenja iz Velenja.

Uvrstitev v I. državno ligo, sezona 1995/96

Sledila je tekmovalna sezona 1996/97, ki je bila prepletena z veliko pričakovanji.  Želja 
vseh je bila,  da Sevničani  ne bi  "plesali"  samo eno sezono.  Toda med  prvenstvom so 
nastopile  nepredvidene  težave  in  po  njih  se  je  zgodil  pravi  "čudež".  Vsa  rokometna 
javnost je sevniške rokometaše že odpisala, a so mladi fantje naredili pravi podvig in v 
odločilnem  srečanju  premagali  trboveljskega  Rudarja  z  sedmimi  goli  razlike,  kar  je 
zadostovalo za dodatne kvalifikacije. Nasprotnik je bila  ekipa Ribnice, ki je bila dvakrat 
premagana. Sevničani so tako uspeli obdržati prvoligaški status tudi za naslednjo sezono. 
V sezoni  1997/98  je  ekipa  ponovno  nastopila  pod svojim starim imenom RK Sevnica. 
Kljub željam ,pa se kaj  več od zadnjega mesta  in s tem izpada iz lige ni  moglo storiti. 
Ekipa je bila sestavljena iz domačih igralcev in to je bila tudi osnovna usmeritev kluba za 
bodoče. Z domačo ekipo je ekipa Sevnice tudi štartala v letošnjo sezono v 1. B ligi. Želja 
vseh  je,  da  bi  mladi  rokometaši  prišli  do  svoje  veljave  v  slovenskem  rokometnem 
prostoru.  Z  uigrano  ekipo,  ki  bi  skupaj  delovala  nekaj  let,  pa  lahko  Sevnica  ponovno 
računa na vrnitev v najvišji rokometni rang in s tem na stare rokometne položaje.



ROKOMETNI KLUB SEVNICA V SEZONI 1998/99

1. Dejan Marcola vratar 24 let
2. Marjan Krištofič zunanji igralec 20 let
3. Damjan Božič zunanji igralec 19 let
4. Tadej Simončič krilo 27 let
5. Uroš Ošlovnik krilo 17 let
6. Grega Močivnik krilo 18 let
7. Miran Sečki zunanji igralec 25 let
8. Matjaž Mlakar krožni 17 let
9. Gorazd Vertovšek zunanji igralec 23 let
10. Aleš Sirk zunanji igralec 20 let
11. Franc Rupret zunanji igralec 18 let
12. Iztok Godec vratar 29 let
13. Jure Požek krilo 18 let
14. Igor Povše zunanji igralec 21 let
15. Benjamin Teraš krilo 21 let
16. Matjaž Čamernik vratar 20 let
17. Gašper Dernovšek krožni 18 let

Trener: Igor Razgor

Vodja moštva: Borut Simončič

Fizioterapevt: Miro Nikodijevič

Upravni  odbor  kluba:  Božo  Arnšek,  David  Dernovšek,  Kristijan  Janc,  Boris  Kostanjšek, 
Joško Kovač, Lado Močivnik, Franc Sotošek, Miroslav Sirk, Marjan Šmit, Franci Špan

Rokometni klub Sevnica v sezoni 1998/99

Pripravila: Lado Močivnik in Borut Simončič
Dokumentacija: Roman Novšak
Sevnica, oktober 1998


